
PROTOKÓŁ Nr XVII/25 
z Sesji Rady Miejskiej w Głubczycach 

odbytej w dniu 21 maja 2025 r. 
 
Planowane rozpoczęcie obrad godz. 15:00. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Rafał Zwarycz odczytał wniosek z dnia 16 maja 
2025 r. Burmistrza Głubczyc o zwołanie sesji nieplanowanej i otworzył XVII Sesję Rady 
Miejskiej oraz jej przewodniczył. Przywitał wszystkich przybyłych na obrady.  

Przewodniczący obrad na podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach uczestniczy                    
18 radnych, wobec czego podejmowane uchwały będą prawomocne (lista obecności stanowi 
Załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 
 

Na sekretarza obrad zaproponował Wiceprzewodniczącego Pana Marka Monasterskiego, 
który wyraził zgodę, ponieważ nikt nie wniósł uwag do przedstawionej kandydatury, 
Przewodniczący obrad poddał ją pod głosowanie:  
Za jej przyjęciem głosowało - 18 radnych, przeciw - 0, wstrzymał się - 0. 
Zatem Pan Marek Monasterski został sekretarzem sesji Rady Miejskiej.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał wniosek Burmistrza Głubczyc z dnia  21 maja 2025 r. 
polegający na wprowadzeniu zmian polegających na:  
 
- prowadzeniu projektu uchwały: 
-  w sprawie udzielenia dotacji celowej Powiatowi Głubczyckiemu - jako pkt 2 e 
Za jego przyjęciem głosowało - 18 radnych, przeciw - 0, wstrzymał się - 0. 
 
  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Rafał Zwarycz przedstawił porządek obrad: 
 
1. Otwarcie obrad. 

2. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian w budżecie na 2025 rok; 

b) zmniejszenia liczby drzew objętych ochroną w alei lipowej w Klisinie stanowiącej 

pomnik przyrody; 

c) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości, stanowiących 

własność Gminy Głubczyce na czas oznaczony do lat trzech; 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia gminnego programu profilaktyki                             

i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na 2025 

rok; 

3. Zamknięcie obrad. 

 
Porządek obrad stanowi Załącznik Nr 2.  
 
Ad. pkt 2.  
Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian w budżecie na 2025 rok (druk Nr 33/25) 
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Projekt uchwały omówiła Pani Ewa Pomes Skarbnik Gminy oraz Pan Adam Krupa Burmistrz 
Głubczyc. 
 
Radna Pani Justyna Zielińska – Ja mam pytanie w dziale 700, kwota 35 tys zł. to są środki 
przeznaczone na jakiś projekt? Bo to chyba troszkę za mało? 
Pani Ewa Pomes Skarbnik Gminy – To jest na sporządzenie dokumentacji do projektu, tego 
zadania „Budowa wielorodzinnego budynku”. 
  
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 18 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  
 

Zatem Uchwała nr XVII/122/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 21 maja 2025 r.                      
w sprawie zmian w budżecie na 2025 rok, została przyjęta. 

 

b) zmniejszenia liczby drzew objętych ochroną w alei lipowej w Klisinie stanowiącej 
pomnik przyrody ( druk nr 10/2025) 

Projekt uchwały omówił Pan Adam Krupa Burmistrz Głubczyc. 
 
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 18 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  
 
Zatem Uchwała nr XVII/123/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 21 maja 2025 r.                      
w sprawie zmniejszenia liczby drzew objętych ochroną w alei lipowej w Klisinie 
stanowiącej pomnik przyrody , została przyjęta. 
 

c) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości, 
stanowiących własność Gminy Głubczyce na czas oznaczony do lat trzech ( druk 
nr 34/25) 

 
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 18 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  
 
Zatem Uchwała nr XVII/124/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 21 maja 2025 r.                      
w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości, 
stanowiących własność Gminy Głubczyce na czas oznaczony do lat trzech, została przyjęta. 
 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia gminnego programu profilaktyki                             
i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii 
na 2025 rok (druk nr 35/25) 

 
Projekt uchwały omówił Pan Adam Krupa Burmistrz Głubczyc. 
 
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 18 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  
 
Zatem Uchwała nr XVII/125/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 21 maja 2025 r.                      
w sprawie zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia gminnego programu profilaktyki                             



 3 

i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na 2025 rok, 
została przyjęta. 
 

e) udzielenia dotacji celowej Powiatowi Głubczyckiemu (druk nr 36/25) 
 
Projekt uchwały omówił Pan Adam Krupa Burmistrz Głubczyc 
 
Radny Pan Ryszard Tkacz – Chciałem zapytać czy mamy w planie zrobić coś z drogą wiodącą 
przez Braciszów? Droga jest w fatalnym stanie. Czesi po swojej stronie chociaż połatali ta drogę. 
A na polskiej stronie czasami trzeba slalomem jechać. To jest powiatowa droga, czy są takie 
plany, że trochę powiat da, a my dołożylibyśmy jako gmina? 
Pan Adam Krupa Burmistrz Głubczyc – To pytanie nie dotyczy tematu dzisiejszej sesji, ale 
oczywiście odpowiem:  pod warunkiem, że będziemy mieli środki i pod warunkiem, że powiat 
zwróci się do nas . Raczej nie będziemy tego robić w pasie drogowym, tylko te, które są poza 
pasem drogowym jako tzw. Roboty dodatkowe. To dotyczy chodników, rynsztoków itd.  Jeżeli 
zbyt mocno się zaangażujemy, to nie wystarczy nam środków na nasze drogi. Tutaj trzeba raz – 
szukać partnerów i środków i jeżeli taka inicjatywa z powiatu wyjdzie to wtedy będziemy 
rozmawiać.   
 
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 18 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  
 

Zatem Uchwała nr XVII/126/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 21 maja 2025 r.                      
w sprawie udzielenia dotacji celowej Powiatowi Głubczyckiemu , została przyjęta. 

 

Ad. pkt 3 
Zamknięcie obrad. 
Zatwierdzony porządek obrad  został zrealizowany, wobec czego Przewodniczący obrad sesji 
Rafał Zwarycz zamknął XVII Sesję Rady Miejskiej. 
Obrady zakończyły się o godzinie  15.20 
 
 
Protokołowała:   Sekretarz obrad:    Przewodniczący Rady Miejskiej: 
         
Katarzyna Kurek  Marek Monasterski                        Rafał Zwarycz 
 

 
Transmisja obrad dostępna na stronie: 
https://transmisjaobrad.info/videos/22905/xvii-sesja-rady-miejskiej 


